
 
 انجًهىرٌت انجسائرٌت اندًٌقراطٍت انشؼبٍت

 يدٌرٌـت انتربٍـت سطٍـف                                                   وزارة انتربٍت انىطٍُت
  2015ياي  19                                                  ايتحاٌ بكانىرٌا تجرٌبً

 انشؼبت: تقًُ رٌاضً

 ساػاث وَصف 04انًدة:    يادة: انتكُىنىجٍا )هُدست كهربائٍت ( اختبار فً

 انًىضىع الأول 

  نتشكٍم انسخرفت ػهى قطغ يؼدٍَت َظاو آنً     

 دفتر انشروط انًبسط  

  ؼخ .ٝعشثذقخ ٗث٘رٞشح  ٗٗضؼٖب فٜ ػيترشنٞو صخشفخ ػيٚ قطغ ٍؼذّٞخ  إىٖٚٝذف اىْظبً اٟىٜ انهدف يٍ انتأنٍت  :  ٭

الأونٍت:ىاد ٭انً  

  ٍظْؼخ .قطغ ٍؼذّٞخ   -                    

 ػيت . -                   

أشغ٘لاد ػبٍيخ ٕٜ : 4 ػيٚٝحز٘ٛ اىْظبً  : انتشغٍم وصف  ٭  

  .  رشنٞو اىضخشفخ ػيٚ اىقطؼخ :  2الأشغىنت ، قطؼخبُ ثبىٞالإر:1الاشغىنت   

إخلاء اىؼيت . : 4الأشغىنت  ،رؼجئخ اىؼيت ثبىَذاىٞبد  :3الاشغىنت      

   اىؼيجخ . فٜ رؼجئزٖباىطجغ ىٞزٌ صخشفزٖب ثٌ  داحىْقو اىقطؼخ رحذ أ (C1)ثخشٗج رساع اىشافؼخ    ثبىقطؼخ بُٞرجذأ ػَيٞخ الإر  -*  

 .(  a2( قطغ ث٘اعطخ ٍيزقظ اى٘صُ)10ٝزٌ اىنشف ػيٚ )             

 اىزٛ ٝغزَش دٗسأّ حزٚ حض٘س ػيجخ أخشٙ    ٗ  Mاىزٛ ٝذٝشٓ اىَحشك  (T)أشغ٘ىخ إخلاء اىؼيت ثذٗساُ اىجغبط  رزٌ  -* 

 . (a1)اىَيزقظ  ٗرفؼٞو      

 أًَاط انتشغٍم وانتىقف :

 ْٕبك حبىزِٞ : Dcyٗ اىضغظ ػيٚ  Autoاىَْظ  ثؼذ إخزٞبس -                     

  . فٜ حبىخ قْبح غٞش ٍَي٘ءح : رجذأ ػَيٞخ اىزشغٞو اىزحضٞشٛ ثَوء اىقْبح ثبىقطغ اىَؼذّٞخ  ىزْطيق ثؼذٕب دٗسح الإّزبج . -1                     

 ٍجبششح .اىؼبدٛ الإّزبج  : رْطيق دٗسح فٜ حبىخ قْبح ٍَي٘ءح  -2                      

 ٝزٌ قطغ اىزغزٝخ ىز٘قٞف خَٞغ اىَْفزاد . AUأٗ اىضغظ ػيٚ   ىيَحشك خيو ىخ حذٗسفٜ حب -             -- - -

 ،ٝحضشاىْظبً ٍِ اخو ثذاٝخ uAاىز٘قف ألاعزؼدبىٜ إثطبه ٗ  Reaاىزغيٞحإػبدح اىضغظ ػيٚ صس ٗ ثؼذ ٍؼبىدخ اىخيو -   

 .  ٝذٗٝب ٍِ طشف اىؼبٍو ٍِ اىؼيت  اىزؼجئخٍٗشمض  اىضخشفخٗرىل ثإخلاء ٍشمض  اىزشغٞو       

اىَْفزاد فٜ اىحبىخ الاثزذائٞخ .خَٞغ ٝزٌ ٗضغ     Init ثبىضغظ   ػيٚ  -      

 .(ٍٖٞؤ ىلإّزبجفٜ اىحبىخ الإثزذائٞخ )ٝظجح اىْظبً  CIثؼذ ر٘فٞش اىششٗط الإثزذائٞخ   -

 اندراست .بُظاو خارج ٌتى  انقُاة يــــــــلاحــــظـــت : يمء -*

 رحزبج اىؼَيٞخ إىٚ ٗخ٘د ػبٍيِٞ :الإعزغلاه :  

 ػبٍو ٍخزض فٜ اىقٞبدح ٗاىظٞبّخ ٗاىز٘قٞفبد اىذٗسٝخ . -

 . ٍِ ٍنبُ الإخلاء اىؼيت اىََي٘ءح  ىْقوػبٍو ثذُٗ إخزظبص  -

 رَْغ ٍؼبىدخ الأٍِ  ػيٚ ٍبىٜ :رْض ثؤٍِ اىَْشآد اىظْبػٞخ ٗاىزٛ   خاىخبط اىَقبٝٞظ اىذٗىٞخ حغت   الأٍِ : 

 اىَزظذسح .ٍجبششح ٍِ داسح اىزحنٌ أٗ اٟىٜ اىَجشٍح ٗاَّب رشزشط اىزؤثٞش ٍجبششح ػيٚ اىَْفزاد                   

  انتحهٍم انىظٍفً:    

  ( (A-0اى٘ظٞفخ اىشبٍيخ )اىؼبٍخ(  -

     

 

 

 

 

 ( .1)أّظش ٗسقخ الإخبثخ  انتحهٍم انىظٍفً انتُازنً 

1 /12 

تشكيل الزخرفة 

 والتعبئة
A-0 

EE  EP E  

  قطع معدنية

  علب

  نظام آلي
  عاملان

قطع معدنية 

مزخرفة 

 معبأة

  تقارير

EEطاقة كهربائية : 

EPطاقة هوائية : 
E تعليمات الإستغلال :

. 

Prog

G 

Progبرنامج التحكم في الرافعة :C2   

. 



 

   

  اىَْبٗىخ اىضٍْٞخ :   
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 ٍزَِ رْغٞق الأشغ٘لاد 

100 

103 
I/GPN(1) 

 اىزٖٞئخ اٟىٞخ ىيْظبً 101

Auto 

 رشغٞو ٝذٗٛ 102

Man

u 

Man 

 الإرُ ثبىزشغٞو اٟىٜ 104

Auto 

CI 

X1 

 ) GCI (ٍزَِ اىقٞبدح ٗ اىزٖٞئخ 

F/GPN(10,20,30,40) 

200 

AU.RT.Rea 

201 

AU+RT 

F/GCI(100) 

  (GS)ٍزَِ الأٍِ 

11

 
14M1 

L11 

 ( 1ٍزَِ  أشغ٘ىخ الإرٞبُ ثبىقطغ)

 جواب

 نداء

10 

X1.X104. 

12

3 
12M1 

L10 

13

4 
X1 

1 

X13 

21 14M2 

L21 

 ( 2ٍزَِ  أشغ٘ىخ رشنٞو اىضخشفخ)

 جواب

 نداء

20 

X2.X104. 

22

 
12M2 

L20 

23

 
X2 

2 

X23 

31 12M3 

L31 

 ( 3ٍزَِ  أشغ٘ىخ رؼجئخ اىقطؼخ فٜ اىؼيجخ)

 جواب

 نداء

30 

X3.X104. 

32

 
14M3 

L30 

33

 
X3 

3 

X33 

  ثبىقطغ الإرٞبُ 1

  رشنٞو اىضخشفخ 2

 ّٖبٝخ الإرٞبُ

 ّٖبٝخ اىزشنٞو

  رؼجئخ اىقطغ 3

 ّٖبٝخ اىزؼجئخ

ٗػذً رنَيخ 

 اى٘صُ

 ّٖبٝخ اىزؼجئخ

 ٗرنَيخ اى٘صُ

  إخلاء اىؼيت 4

 ّٖبٝخ الإخلاء

 رشغٞو رحضٞشٛ 103

 ّٖبٝخ اىؼَو اىزحضٞشٛ



 

 خذٗه الإخزٞبساد اىزنْ٘ى٘خٞخ :

 

 : انتحكى والأيٍ    

AU          ، ٜصس اىز٘قٞف الإعزؼدبى :Init  ، صس اىزٖٞئخ :CI  ، اىششٗط الإثزذائٞخ :FC . ّٖبٝخ اىذٗسح : 

         Auto/Manu :( ٍجذىخ إخزٞبس َّظ اىزشغٞوAuto/Manu ))ٛٗآىٚ/ٝذ(. 

        RT اىَشحو اىحشاسٛ ىيَحشك :، P  : ىينشف ػِ ٍوء قْبح اىزضٗٝذ ثبىقطغ .ٍيزقظ 

         k اىقطغ ،ٍِ : ٍيزقظ ىينشف ػِ فشاؽ قْبح اىزضٗٝذ  
a2   (قطع في العلبة 10وجود  تكملة عملية عد العلب ): ملتقط وضع للكشف عن . 
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 إخلاء اىؼيت اىؼيت فٜاىقطغ  رؼجئخ رشنٞو اىضخشفخ ػيٚ اىقطغ الإرٞبُ الأشغ٘لاد

 

 اىَْفزاد

 C1اىشافؼخ 

 ٍضدٗخخ اىَفؼ٘ه

 رذفغ اىقطغ اىَؼذّٞخ

 ٍشمض  إىٚ

 اىزشغٞو ٗ اىضخشفخ 

 C2اىشافؼخ 

 ٍضدٗخخ اىَفؼ٘ه

 رقً٘ ثإحذاس 

 اىضخشفخ ػيٚ اىقطغ 

 C3اىشافؼخ 

 ٍضدٗخخ اىَفؼ٘ه

اىقطغ  ثبعقبطرغَح 

 اىَضخشفخ

 إىٚ داخو اىؼيت . 

 Mاىَحشك 

 3ٍزضاٍِ لا

220/380V  

4,5kw  

Cos()=0,71 

 

 اىَْفزاد

 اىَزظذسح

M112 دخ٘ه رساع:

 C1اىشافؼخ 

M114 خشٗج رساع:

 C1اىشافؼخ 

 ٍ٘صع مٖشٕٗ٘ائٜ

2/5 

 ثْبئٜ الإعزقشاس

24V 

M212 دخ٘ه رساع:

 C2اىشافؼخ 

M214 خشٗج رساع:

 C2اىشافؼخ 

 ٍ٘صع مٖشٕٗ٘ائٜ

2/5 

 ثْبئٜ الإعزقشاس

24V 

M312 دخ٘ه رساع:

 C3اىشافؼخ 

M314 خشٗج رساع:

 C3اىشافؼخ 

 ٍ٘صع مٖشٕٗ٘ائٜ

2/5 

 ثْبئٜ الإعزقشاس

24V 

KM : 

ٍلاٍظ 

 مٖشٍٗغْبطٞغٜ 

ٝزحنٌ فٜ إقلاع 

 Mاىَحشك 

24V 

 

 

 اىَيزقطبد

L10 ٍيزقظ ّٖبٝخ  اىش٘ط :

 ىينشف ػِ

 C1 رساع اىشافؼخ دخ٘ه

L11 ٍيزقظ ّٖبٝخ  اىش٘ط :

 ىينشف ػِ

 C1 رساع اىشافؼخ خشٗج

 

L20 ٍيزقظ ّٖبٝخ  اىش٘ط :

 ىينشف ػِ

 C2 رساع اىشافؼخ دخ٘ه

L21 ٍيزقظ ّٖبٝخ  اىش٘ط :

 ىينشف ػِ

 C2 رساع اىشافؼخ خشٗج

 

L30 ٍيزقظ ّٖبٝخ  اىش٘ط :

 ىينشف ػِ

 C3 رساع اىشافؼخ دخ٘ه

L31 ٍيزقظ ّٖبٝخ  اىش٘ط :

 ىينشف ػِ

 C3 رساع اىشافؼخ خشٗج

 

a1  ٍيزقظ ّٖبٝخ :

اىش٘ط ٝنشف 

ٗط٘ه  ػِ

 اىؼيجخ إىٚ ٍشمض

 اىزؼجئخ

 

 
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 الإّدبصاد اىزنْ٘ى٘خٞخ :

  -1-داسح اىَيزقظ اىنٖشٗض٘ئٜ اىشنو   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -2-اىشنو Mاىَحشك فٜ داسح اىزحنٌ  
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+ 

 ـــ

جخ
ؼي

 اى

S 

R 

H 
ػذاد 

 اىقطغ

R R 

+5V 

+12V 

R1 

D1 T1 

R2 
R3 

R4 

T2 

D2 

KA 

1kΩ 
10kΩ 10kΩ 

2kΩ 

V+  V-  

LC V  
 0,1µF  CC   0,1µF 

IO 

IO 

R5 

Rref 5kΩ 

5kΩ 

5kΩ 

10V 

3 

14 

15 

12 5 

 
4 

2 
1 13 16 

CLR 

10V 

KA 

24V 

N 

KMY 

X41 

T3 + 

 ـــ

+ 

 ـــ
100Ω 

180Ω 

AOP 

D3 

QA QB QC QD 

CLR 

R6 

R7 

Init 

a1 H 

 ػذاد

اىقطغ   

a1 

Init 

-1-اىشنو  

-2-اىشنو  

 اىخيٞخ

  اىنٖشٗض٘ئٞخ

V3 

QA 

QB 

QC 
QD 

R 

DAC0800 



 

  PICاىـ 2ٞذ الأشغ٘ىخ دغ)ر-3-اىشنو C2داسح اىزحنٌ فٜ اىشافؼخ   

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 -4-اىشنو ٘ح :طٍقطغ ىيَحشك خط٘ح/خ  

                                   

 

 

 

 

 يهحق       
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-3-اىشنو  

-4-اىشنو  

0 

1 2 

3 

 ــ

 ــ

+ 

+ ــ
 

 ــ

B8(LSB) 

B7 

B6 

B5 B4 

B3 

B2 

B1(MSB) 

V+ 

V+
Ref 

V-
Ref 

Compensation VLC 

Iout 

V- 

Iout 

1 16 

8 9 

2 

3 

4 

5 

6 

7 10 

11 

12 

13 

14 

15 

 DAC0800الدارة المندمجة 

NC 

T 

VCC2 

VCC1 

VEE2 

Q4 

NC 

Q3 

NC 

R 
M 

RX 

VEE1 

Q1 

NC 

Q2 

 غير مستعمل مستعملغير 

 غير مستعمل غير مستعمل

 مدخل إعادة التهيئة
 نمط التشغيل

 مقاومة خارجية
0V 

 1المدخل

 2المدخل

 مدخل الساعة

+V 
+V 
0V 

 4المدخل

 3المدخل

  SAA1027 الدارة المندمجة

Q1 

Q2 

Q3 Q4 

T5 

T4 

T7 

T6 

RB2 

RB1 

D4 D5 

D 
R 

R1 كوارتز C1 

C2 

L20 
RA1 

RA0 

OSC1/CLKI 
OSC2/CLKOUT 

VDD 

RB7 

RB6 

RB5 

RB4 

RA2 

RA3 

RA4/TO

CKI MCLR 
VSS 

RB0/IN

T RB1 

RB2 

RB3 

VCC=+5V 

PIC16F84A 

L21 

+24V 

12M2 14M2 

R1 

X2 X104 

X2 

X21 

X22 



 

 عئيخ الإٍزحبُ أ

 I : ٜاىزحيٞو اى٘ظٞف 

 9/12ػيٚ ٗثٞقخ الإخبثخ اىظفحخ  (A0)أمَو اىَخطظ اىجٞبّٜ اىزْبصىٜ  -1ط     

 II : ٍْٜاىزحيٞو اىض 

 ( أشغ٘ىخ إخلاء اىؼيت .4ٍزَِ ىلأشغ٘ىخ )  أسعٌ  -2ط      

  . 3ىلأشغ٘ىخ  ٗالأفؼبه ٍؼذلاد اىزْشٞظ ٗ اىزخَٞوخذٗه  أمزت ػيٚ شنو  -3ط     

 ٗ سثظ اىَْفزاد ٗ اىَْفزاد اىَزظذسح ػيٚ ٗسقخ الإخبثخ  3 اىَؼقت اىنٖشثبئٜ ىلأشغ٘ىخأمَو سعٌ داسح  -4ط       

 .9/12اىظفحخ                

 ششٗط.اىحغت دفزش  10/12اىظفحخ ػيٚ ٗسقخ الإخبثخ  GEMMAأمَو ٍخطظ  -5ط      

  .Crouzet Millémum3بىَجشٍح اٟىٜ ث داسح اىزحنٌ ّشغت فٜ  -*     

  3ثٌ  أػذ سعٌ ٍزَِ الأشغ٘ىخ 10/12ػيٚ ٗسقخ الإخبثخ اىظفحخ أمَو خذٗه رؼْٞٞبد اىَذاخو ٗاىَخبسج  -6ط   

 . APIٍ٘خٔ           

 سثظ اىَيزقطبد ٗ اىَْفزاد اىَزظذسح ثبىَجشٍح اٟىٜ  11/12اىظفحخ امَو ػيٚ ٗسقخ الإخبثخ  -7ط   

             Crouzet Millémum3. 

 . 6/12اىظفحخ  -3-حغت اىزشمٞت اىَجِٞ ػيٚ اىشنو PIC16F84Aثبىـذاسح اىَْذٍدخ  C2اىزحنٌ فٜ اىشافؼخ  *-  

 ٗسقخ  ٚػي اىَ٘افقخ بىنيَخ ث TRISAٗاىغدو   TRISBاىغدو  أمزت ٍحز٘ٙ  -3-اىشنو PICحغت سعٌ داسح  -8ط   

 .اىَشافئ اىغٞش ٍغزؼَيخ ٍجشٍدخ مَذاخو مو  10/12الإخبثخ اىظفحخ        

 ؟ ٍٗبٕ٘ اعَٔ ؟ T5 ٗT4ٍبٕ٘ دٗس اىزشمٞت اىَنُ٘ ٍِ اىَقحيِٞ  -9ط    

 داسح اىَيزقظ اىنٖشٗض٘ئٜ .     

 اىزٛ ٝزحنٌ فٜ ػذاد 5/11اىظفحخ  -1-)خيٞخ مٖشٗض٘ئٞخ( اىشنو V3ثَيزقظ مٖشٗض٘ئٜ  (a2)ّؼ٘ع ٍيزقظ اى٘صُ  -* 

 ( قطغ ٍضخشفخ.10) ىؼذلا رضاٍْٜ      

 11/12 اىظفحخالإخبثخ ىيؼذاد ػيٚ ٗسقخ أمَو اىزظٌَٞ اىَْطقٜ  -10ط    

 12/12اىظفحخ الٌإخبثخ اىَخطظ اىضٍْٜ ىيؼذاد ػيٚ ٗسقخ  أرٌَ  -11ط   

 عَٖب ؟اٍٗب R Sاىذسح اىَنّ٘خ ٍِ اىقلاة ،  AOP   ،D2  ،T2بٕ٘ دٗس مو ٍِ : اىذاسح اىَْذٍدخ ٍ -12ط   

 . r = 600Ωقَٞخ ٍقبٍٗخ اىَشحو ٗ    RDS(on) = 10Ωإرامبّذ IDأحغت قَٞخ اىزٞبس  -13ط   

 : 5/21اىظفحخ  -2-اىشنو  DAC0800داسح اىَغزجذه   

 .(VLC)1ّ٘ع قطجٞخ اىَغزجذه ، ٗأػظ دٗس اىقطت  ثِٞ -14ط   

 .   (1010ىيقَٞخ اىشقَٞخ ) اىقٞخ  اىزَبثيٞخ  اىَ٘افقخ أحغت، ثٌ    (qV  quintumأحغت قَٞخ اىخط٘ح ) -15ط  

 ٗظٞفخ رح٘ٝو اىطبقخ :      

 96VA ,220/24V ,50Hz.رغزٙ اىَلاٍغبد اىَغزؼَيخ ثَح٘ه مٖشثبئٜ مزت ػيٚ ى٘حخ رؼيَٞبرٔ ٍب ٝيٜ :  

 أخشٝذ ػيٞٔ ردبسة فنبّذ اىْزبئح مبىزبىٜ :        

 .  P10 = 2W , U1 = 220V اىزدشثخ فٜ اىفشاؽ : -

 .I2cc = I2n   P1cc = 6W  ,  ردشثخ اىذاسح اىقظٞشح ٍِ أخو رٞبس ثبّ٘ٛ إعَٜ   -

 . RS، ٗأعزْزح قَٞخ اىَقبٍٗخ اىَح٘ىخ ىيثبّ٘ٛزٞبس الإعَٜ فٜ اىثبّ٘ٛ اىأحغت شذح  -16ط  

 . 0,80 عزطبػخافٜ حَ٘ىخ حثٞخ ثَؼبٍو  بإعَٞ اأحغت قَٞخ اىٖج٘ط فٜ اىز٘رش إرا مبُ اىَح٘ه ٝظت رٞبس -17ط  

          ٗ Xs =20,8mΩ . 

 . ٍشدٗد اىَح٘ه أحغت -18ط 
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 ٗظٞفخ الإعزطبػخ :  

 ثإعزؼَبه طشٝقخ اى٘اط ٍزشِٝ فؤػطذ اىْزبئح اىزبىٞخ : Mرٌ قٞبط الإعزطبػخ ىيَحشك    

    , PB = P2= 1080W                    PA  = P1=4260W 

 .(،ثٌ إعزْزح اىَشدٗد Mاىفؼبىخ اىََزظخ ٍِ طشف اىَحشك الإعزطبػبد أحغت  -19ط  

 . بدٍنثف ثإضبفخ ثطبسٝخ  0,9إىٚ اىقَٞخ اىَحشك  عزطبػخ إّشٝذ رحغِٞ ٍؼبٍو   *-  

 .(ّدَٜ)إقشاُ احغت عؼخ أحذ اىَنثفبد اىَغزؼَيخ  -20ط

 اىَحشك خط٘ح خط٘ح :    

  . 6/12اىظفحخ  -4-اىشنوحشك خط٘ح /خط٘ح ٗاىَجِٞ ػيٚ َبىث  C3ّشٝذ رغٞٞش اىشافؼخ   

 .ّٗ٘ع اىزجذٝو ٍِ شنو اىَحشك  أرمش إعٌ اىَحشك خ/خ ٗأعزْزح ّ٘ع اىزغزٝخ  -21ط       

 ، ٗأعزْزح اىخط٘ح اىضاٗٝخ . (NP/tour)أحغت ػذد اىخط٘اد فٜ اىذٗسح اى٘احذح  -22ط      

 .  12/12اىظفحخ   SAA1027رشغٞو اىذاسح خذٗه أمَو  -23ط     
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 ٗثٞقخ الإخبثخ

 : انتحهٍم انىظٍفً   

 A0ثٞبُ اىزحيٞو اى٘ظٞفٜ اىزْبصىٜ – 1ج 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

  3 داسح اىَؼقت اىنٖشثبئٜ ىلأشغ٘ىخ -4ج

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 .سثظ اىَْفزاد ٗ اىَْفزاد اىَزظذسح
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 التحويل
 ………… نفايات

………… 

PROG 

………… 

EP 

PE  

EE 

...

... 

E 

E 

E 

ريراتق  

ريراتق  
ريراتق  

ريراتق  

 التعبئة في علب
 العلب

PE  

 C3الرافعة 

 C2الرافعة 

 C1الرافعة 

 قطع معدنية  الإخلاء

 مزخرفة معأة



 

 اىَ٘افق ىذفزش اىششٗط . GEMMAسعٌ  -5ج

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 خذٗه اىزؼْٞٞبد : 6ج      

    

 

 

 

 

 

 

 

 TRISA   ٗTRISBٍحز٘ٙ اىغديِٞ  8ج
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 APIٍخبسج  اىَْفزاد اىَزظذسح APIٍذاخو  اىَيزقطبد

L11 I1 14M1 O1 

L10  12M1  

L21  14M2  

L20  12M2  

L31  12M3  

L30  14M3  

 ـ ـ ـ     

        

إستمرار الإنتاج 

حتى نهاية 

 الدورة

A6 A1 

A5 

A2 A3 

A4 

F2 F3 

F4 

F1 

F6 

D1 

تشكيل 

الزخرفة 

 والتعبئة

AU +RT 

FC 
Init 

وضع جميع المنفذات 

 في الحالة الإبتدائية
 النظام مهيأ للإنتاج

TRISA 

TRISB 

Arret 



 

 سثظ اىَيزقطبد ٗ اىَْفزاد اىَزظذسح ثبىَجشٍح اٟىٜ  -7ج  

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اىَخطظ  اىَْطقٜ ىيؼذاد  10ج 
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 إلى دارة تشغيل  المحرك 

 DAC0800 المستبدل
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 اىَخطظ اىضٍْٜ ىيؼذاد : 11

 

 

 

 

 

 

   

  

 

 

  .  SAA1027رشغٞو اىذاسح  خذٗه -23ج 
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Q4 Q3 Q2 Q1 اى٘ضؼٞخ Q4 Q3 Q2 Q1 اى٘ضؼٞخ 

1 0 1 0 0 1 0 1 0  

          

          

          

          

R=1 

M=0 

 إتجاه عقارب الساعة عكس إتجاه عقارب الساعة
M=1 

a1 

Q 

Init 

QA 

QB 

QC 

QD 

t 

t 

t 

t 

t 

t 

t 



 الإجابة النموذجٌة وسلم التنقٌط

 5105إمتحان البكالورٌا التجرٌبٌة : دورة ماي 

 إختبار مادة : التكنولوجٌا )هندسة كهربائٌة( الشعبة : تقنً رٌاضً

 محاور 
 الموضوع

 العلامة عناصر الإجابة
 مجزءة   المجموع

 

 0ج    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 5ج

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 3ج

 الموضوع 

 : A0التحلٌل الوظٌفً التنازلً 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

II : انتحهيم انزمىي 

 ( أشغىنة إخلاء انعهب .4مخطط متمه نلأشغىنة )    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3نلأشغىنة  والأفعال انتخميممعذلات انتىشيط و   

 انمخارج معادلات انتخميم معادلات انتىشيط انمزاحم
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 محاور 
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 .3 رسم دارة انمعقب انكهزبائي نلأشغىنة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ربط انمىفذات و انمىفذات انمتصذرة

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 حسب دفتز شزوط أوماط انتشغيم و انتىقيف . GEMMAمخطط 
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 العلامة عناصر الإجابة
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 جذول انتعييىات :

 APIمخارج  انمىفذات انمتصذرة APIمذاخم  انمهتقطات

L11 I1 14M1 O1 

L10 I2 12M1 O2 

L21 I3 14M2 O3 

L20 I4 12M2 O4 

L31 I5 12M3 O5 

L30 I6 14M3 O6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  API (Millénium3 crouzet)متمه مه وجهة وظز انتحكم مىجه )معىىن (

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ربط الملتقطات و المنفذات المتصدرة بالمبرمج الآلً : 
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 محاور
 الموضوع 

العلامة      عناصر الإجابة
 مجزءة  المجموع

 

 8ج

 
 
 
 

 9ج 

 
 
 

  01ج

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 00ج

 TRISBو   TRISAمحتىي انسجهيه  8ج

  

 
 

 
 

 هو :   T4 ,T5دور التركٌب المكون من المقحلٌن

 الرفع فً تضخٌم التٌار )تضخٌم تضخٌم التٌار( .                        
 إسم التركٌب هو: تركٌب دارلنطن

 
  المخطط المنطقً للعداد :

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 المخطط الزمنً للعداد .

 ـ ـ ـ 1 1 1 1 1

1 1 1 1 0 1 1 0 
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 إلى دارة تشغٌل  المحرك 

 المستبدل
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 Q  مخرج 

 القلاب 
a1 

 الأمر ببداٌة العد

Init 
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a1 
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Init 
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QC 

QD 
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محاور 
 الموضوع

 العلامة عناصر الإجابة
 مجزءة  المجموع

 05ج

 
 

 
 

 03ج    

 

 04ج    

 
 
 
 
 

 05ج

 
 
 
 
 
 

 06ج

 

 07ج

 

 08ج

 
 
 
 

 09ج

 
 
 

 51ج

 دور العناصر :

 : المقارنة . AOPدور الدارة المندمجة  -0
 . T1: حماٌة المقحل  D2دور الصملم  -5
 ( . TOR: تبدٌل )مضخم إستطاعة من نوع   T2 دور المقحل -3

 نزع الإرتدادات ، إسمها دارة ضد الإرتدادات R Sدور الدارة  -4
 : IDحساب قٌمة التٌار 

ID  = VDD/(r + R(DS)on = 12/(600+10) = 0,0196A 19,6mA   
 : أحادي القطبٌة . DAC0804نوع قطبٌة المستبدل 

 :  VLCدور القطب 

                    VLC  =1  المستبدل ٌوصل بالعائلةTTL . 

                    VLC  =0  المستبدل ٌوصل بالعائلةCMOS. 

 

 
 حساب قٌمة الخطوة)الكوانتوم( : 

 qv = Vref/2n
 = 10/256 = 0,0390625V              

  
 ( .11110101الرقمٌة )للقٌمة القٌمة التماثلٌة الموافقة   

  VIN = qVx(N)10 = 0,0390625x10 = 0,39V  

 
 . I2nحساب شدة التٌار الإسمً 

I2n = S/U2n = 96/24 = 4A                                    

          U2 = RS.I2n.Cos(2) + XS.I2n.Sin(2)  

U2 = 375x10-3.4.0,8 + 20,8x10-3.4.0,6 = 0,65V        
 حساب قٌمة المردود : 

 = P2/P1                                                   

P2 = U2n.I2n.Cos(2) = 24.4.0,8 = 76,8W   
P1 = P2 + P10 + p1CC = 76,8 +2+6 = 84,8W     

 = 76,8/84,8 = 0,905 = 90,5%                  
 حساب الإستطاعة الفعالة :

Pa = PA + PB = 4260+1080 = 5340W                
 حساب مردود المحرك : 

    = PU/Pa = 4500/5340 = 0,842 =84,2%         

 تحسٌن معامل الإستطاعة : 
 حساب قٌمة سعة المكثفة :  

 C = Pa (tg(1) – tg(2))/U2 
 = 5340(0,99 – 0,75) /(380)2 .314 = 28,26µF      

 نوع إقران مكثفات البطارٌة : إقران نجمً . 
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 50ج

 
 
 
 
 

 55ج
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 إسم المحرك : محرك خ/خ ذو مغناطٌس دائم .

 نوع تغذٌة المحرك خ/خ :
 أحادي القطبٌة  .                             

 
  نوع تبدٌل المحرك خ/خ :
 تبدٌل متناظر بعزم أقصى .                             

  حساب عدد الخطوات :

   N(p/tour) = m.p.k1.k2 = 4.1.1 .1 = 4خطوات

 الخطوة الزاوٌة : 
       p = 360°/N(p/tour) = 360/4 = 90°             

  :  SAA1027تشغٌل الدارة جدول  
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